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ANEXOS 
 

ENCUESTA SOBRE PERCEPCION DE IMAGEN PERSONAL 
 

El objetivo de esta encuesta es identificar  el nivel de percepción que tienen las 
personas y organizaciones sobre la necesidad de contar con una imagen personal 
adecuada a las necesidades del mundo moderno. 
 
De antemano agradecemos su tiempo y colaboración para contestar esta encuesta 
cuyos datos serán confidenciales. 
 

|1. ¿Cómo calificaría usted la influencia  de la imagen personal en el éxito 
personal de los individuos? 

 
A. De manera definitiva 
B. No tan importante 
C. No tiene influencia 

 
1.  Si usted tuviera la oportunidad de mejorar su imagen personal para tener una 

mayor aceptación y éxito en su vida  
 

A. Lo haría de manera definitiva 
B. Lo pensaría, pues no está seguro de su resultado 
C. No lo haría 

 
 

2. ¿Cree usted que la imagen personal ante los demás está centrada en? 
 

A. En la apariencia física  
B. En el vestido y los accesorio 
C. En los buenos modales 
D. En la forma de tratar a los demás 
E. En el dinero y cosas materiales que tiene. 
F. En el conocimiento y la cultura general 
G. En todas las anteriores 
H. Ninguna de las anteriores 

 
 
 

3. ¿Cuándo usted es citado a una entrevista de trabajo cree que su aceptación al 
cargo puede estar influenciado por? 
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A. El vestido y los accesorios que lleva  
B. La experiencia en la labor en la que va hacer contratado 
C. El conocimiento sobre cultura general 
D. Sus modales y el trato a los demás 
E. Totas las anteriores 

 
a. ¿Cree usted que los siguientes aspectos son importantes para su 

imagen personal? 
 
A. Vestirse muy bien y de manera apropiada según las circunstancias 
B. Vivir en un lugar exclusivo 
C. Tener un buen vehículo 
D. Estar en un círculo exclusivo de familia y amigos 
E. Estudiar en una institución acreditada y reconocida 
F. Trabajar en una organización importante 
G. Asistir a exclusivos establecimientos de comida y diversión  
H. Viajar  a lugares exclusivos 
I. Todas las anteriores  

 
b. ¿Cree usted que con una adecuada y profesional asesoría personal 

puede obtener o mejorar en beneficio propio algunos de los aspectos 
anteriormente tratados? 

 
 
A. Si 
B. No 
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FICHA TECNICA DE LA ENCUESTA 
 
 
 

 Conclusión porcentual de la encuesta realizada 
 
 

Número de personas entrevistadas  52 
Hombres entrevistados 20 
Mujeres entrevistadas 32 
Edades: entre los 23 y 51 
Estrato: 4 y 5 
Lugar de residencia: Bogotá D.C 
Fecha de la encuesta: entre marzo y abril del 2013 
 

1. ¿Cómo calificaría usted la influencia  de la imagen personal en el éxito 
personal de los individuos? 
 

A. De manera definitiva  78% 
B. No tan importante 22 
C. No tiene influencia 0% 

 
2. Si usted tuviera la oportunidad de mejorar su imagen personal para tener una 

mayor aceptación y éxito en su vida 
 

A. Lo haría de manera definitiva 82% 
     B. Lo pensaría, pues no está seguro de su resultado 18% 
     C. No lo haría 0% 

 
3. ¿Cree usted que la imagen personal ante los demás está centrada en? 

 
A. En la apariencia física 5 % 

B. En el vestido y los accesorio 7 % 
C. En los buenos modales 2% 
D. En la forma de tratar a los demás 1 % 
E. En el dinero y cosas materiales que tiene. 5 % 
F. En el conocimiento y la cultura general 0 % 
G. En totas las anteriores 80 % 
H. Ninguna de las anteriores 0 % 
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4. ¿Cuándo usted es citado a una entrevista de trabajo cree que su aceptación al 
cargo puede estar influenciado por? 
 
 

A. El vestido y los accesorios que lleva  3 % 
B. La experiencia en la labor en la que va hacer contratado 10 % 

     C. El conocimiento sobre cultura general 2 % 
     D. Sus modales y el trato a los demás 2 % 
     E. Todas las anteriores 83 % 
 

A. Cree usted que los siguientes aspectos son importantes para su 
imagen personal 

 
A. Vestirse  bien y de manera apropiada según las circunstancias 5 % 

  B. Vivir en un lugar exclusivo 2%  
  C. Tener un buen vehículo 2 % 

D. Estar en un círculo exclusivo de familia y amigos 4% 
         E. Estudiar en una institución acreditada y reconocida 4% 

F. Trabajar en una organización importante 4% 
G. Asistir a exclusivos establecimientos de comida y diversión 2% 
H. Viajar  a lugares exclusivos 2% 
I. Todas las anteriores 75 % 
 
 
B. ¿Cree usted que con una adecuada y profesional asesoría de imagen 

personal puede obtener o mejorar en beneficio propio algunos de los 
aspectos anteriormente tratados? 

 
 

A. Si 96 % 
B. No 4 % 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5 

 

 
GRAFICAS 

 
En la grafica se observa la percepción de las personas frente a la importancia 
de la imagen personal en su entorno, siendo algo que influye de manera 
definitiva en el éxito personal de los individuos en 78 % del total encuestados. 
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mejoramiento de su imagen personal. 
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El 80% de las personas encuestadas respondieron (E. en todas las anteriores) creen 

y entienden que la imagen personal se encuentra enmarcada dentro de factores 

visuales tales como: la apariencia fisica y el vestido y accesorios. Y de la misma 

manera comprenden que la forma de tratar a las personas, su vocabulario, buenos 

modales, el conocimiento tambien hacen parte importante de la imagen personal 

pues cosas que son intangibles pero determinantes. 
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El 83% de los encuestados creen que ademas de la experiencia y conocimientos 

para ocupar un cargo determinado, tambien influecia su aceptacion o no a él; 

factores como el buen vestir, los buenos modales y el vocabulario. Asi que las 

personas perciben que con una buena imagen podran acceder a un empleo mejor. 

 

 

A.   Vestirse  bien y de manera apropiada según las 
circunstancias 

B. Vivir en un lugar exclusivo  

C. Tener un buen vehículo  

D. Estar en un círculo exclusivo de familia y amigos 

E. Estudiar en una institución acreditada y reconocida 

F. Trabajar en una organización importante 

G. Asistir a exclusivos establecimientos de comida y diversión 
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H. Viajar a lugares exclusivos 

I. Todas las anteriores  

 

Con un porcentaje de 5, los encuestados les preocupa vestir bien y de manera 

apropiada. 

El estar en un circulo social con su familia y amigos, trabajar en una organización 

importante y  estudiar en una institucion acreditada y reconocida tambien hace parte 

de los aspectos mas relevantes en su imagen personal. 

Y con un 75 % los encuestados respondieron (I. Todas las anteriores ); se refleja que 

para tener una buena imagen personal se requiere mejoran en todos los aspectos en 

su vida. 

 

 

Se evidencia la importancia que las personas hoy en dia le dan a su aspecto 

personal. El 96 % de los encuestados demuestran su necesidad y pretencion a ser 

sometidos a un cambio de imagen siempre buscando versen y sentirse bien consigo 
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mismos. En resumen, los resultados de la encuesta, favorecen ampliamente la idea 

de negocio que se propone DIIP Diseño Inteligente de Imagen Personal. 

 


